20.12.16. МАТЕМАТИКА
Тема урока: «Деление числа в данном отношении»
Цели: изучить понятие деления числа в данном отношении.
Предметные: формировать навык деления числа в данном отношении.
Личностные: формировать умение представлять результат своей деятельности. 
Метапредметные: формировать умение соотносить свои действия с планируемыми результатами. 
– регулятивные: определять последовательности промежуточных целей с учетом конечного результата; составлять план последовательности действий;
– познавательные: уметь выделять существенную информацию из текстов;
– коммуникативные: уметь находить в тексте информацию, необходимую для решения задачи.
Тип урока: урок изучения нового материала.
Планируемые  результаты: обучающиеся научатся делить число в данном отношении. Основные понятия: Деление числа в данном отношении.

Ход урока:

1. Организационный момент.

Добрый день, дорогие ребята! Улыбнитесь друг другу, пожелайте хорошего настроения!   
                      
2. Проверка домашнего задания. 

Проверить через документ – камеру. 

3. Постановка формируемых результатов и задач урока. Мотивация учебной деятельности.
Запишите число. Классная работа. С каким настроением вы пришли на урок математики? Отметьте в тетради.
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Умение решать текстовые задачи — показатель уровня математического мышления. Такое умение необходимо любому человеку, собирающемуся добиться серьезных успехов в овладении современными профессиями.
На занятии мы остановимся на решении задач, связанных с делением числа в данном отношении.

4. Актуализация знаний.
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5. Изучение нового материала.
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6. Закрепление изученного материала.

Учебник:                 стр. 137 – 138.   Правила, примеры.  
           
Учебник:                 стр. 138.                            № 680; № 682

Физминутка для глаз

Учебник:                стр. 139.                          № 684; № 694*; № 695*. 
Рабочая тетрадь:                        стр.25 – 26.                         № 303 – 305.   

7.    Итог урока. Рефлексия.
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[bookmark: _GoBack]8. Домашнее задание: §23.(стр.137 - 138).  Оформить решение задачи о сплаве двумя способами и решение задачи о деталях в тетради. Принести циркули.
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